

Паспорт
Группа «Непоседы»
МАДОУ ДС №3 «УМКА»

*Воспитатели: Бессонова Н. А.,
Сединина Е. Л.*

г. Полярный

2020г.

Группа «Непоседы» состоит из раздевалки, групповой комнаты, маленького предбанника перед спальней, спальни. Перед раздевалкой есть небольшое помещение, в котором стоят две скамейки, обувница и вешалка на ножках для одежды родителей. В раздевалке стоят 30 шкафчиков. Из них новых - 17, старых 13. Под шкафчики задвигаются скамейки. Новых скамеек-7, старых скамеек- 3. На полу красивая бордовая дорожка. Также в раздевалке есть шкаф для одежды сотрудников. По левую сторону находится шкаф для хранения посуды и две мойки для мытья посуды с двумя тумбами.

В спальне размещены: 4 двух ярусные кровати с металлическими стойками, с 7 кроватей двух ярусных на деревянных стойках, одна односпальная кровать на металлических стойках. Всего в спальне 23 спальных места. В спальне находится каталка с физкультурным инвентарём.

Туалетная комната: 25 ячеек для полотенец и расчёсок, пластмассовый комод зеркало, две раковины с тумбой. В туалетной комнате есть две кабинки и два унитаза.

В групповой комнате находятся 4 круглых стола, один полукруглый, два прямоугольных с пластиковыми крышками (старых), один стол прямоугольный с деревянной столешницей, внутри которого находится тумба для вспомогательного инвентаря, одна ячейка от стола «Ромашка». В группе есть стол-тумба для воспитателей и стул, магнитная доска и магнитный мольберт, интерактивная доска с проектором, телевизор и компьютер, большая кварцевая лампа, рециркулятор воздуха. В группе есть 30 стульчиков для детей, два стеллажа с высокими полочками, передвижной уголок театрализованной деятельности на колесиках, трехстворчатый шкаф для одежды кукол, две длинных тумбы, одна маленькая тумба с ящиками, и угловой уголок «Кухня», представлен в группе тремя тумбами: стиральная машина, мойка, электро духовка, два мягких диванчика.

Игровые центры расположены так:

Центр изобразительной деятельности оснащён всем необходимым материалом: восковые мелки, кисти разного размера, карандаши в стаканчиках подставках, краски акварельные и гуашь, альбомы для рисования, бумага для самостоятельной деятельности, ножницы, цветная бумага и картон, пластилин, доски для занятий пластилином, стеки. Центр расположен на стеллаже с полочками.

Центр патриотического воспитания и центр художественного чтения, а также речевого развития находятся в одной зоне тоже на новом стеллаже. Они

содержат следующую атрибутику: геральдику нашей страны, книги о городе Полярном, книги о Родине, о Москве, о городах- героях, энциклопедии и художественные книги соответствующие возрасту детей на разную тематику.

Центр театрализованной деятельности находится на передвижном стеллаже-полке. Материал: театр шапочек, пальчиковый театр, кукольный, театр варежек.

Зона конструирования разделена на две части. В первой части находится большой пластмассовый конструктор «Шестерёнки», и большой Лего – конструктор. Они находятся в двух больших пластмассовых боксах. Во второй части находятся магнитные конструкторы, мягкие «Ежики», деревянный и мелкий пластмассовый конструктор, разные виды мозаики и плоскостной пластмассовый конструктор из геометрических фигур, ковровые складные дорожки.

Центр экспериментальной деятельности находится в стеллаже, он оснащён микроскопом, камушками, трубочками, стаканчиками, мисочками для исследований, разного вида семенами.

Центры сюжетно ролевых игр расположены в разных точках группы. Так на стеллаже есть полочка с центром «Транспорт», «Профессии». Есть атрибуты к сюжетно-ролевым играм (одежда для кукол и детей) в шкафу «Для Золушки». Центр для сюжетно-ролевой игры «Семья» с красивым постельным бельём, трюмо. Коляски разных видов, куклы разной величины, куклы-голышки. Атрибуты к сюжетно-ролевым играм «Больница», «Парикмахерская» находятся в специальных игрушечных чемоданчиках. Мягкие игровые модули из поролона обтянутые цветным ярким материалом и три машины.

Центр отдыха представлен двумя мягкими диванчиками, красивым столиком и двумя маленькими скамеечками.

Центр настольно-печатных игр наполнен играми на развитие речи, логического мышления, памяти, внимания.

В групповой комнате есть календарь природы и карта мира , уголок дежурных и фартучки для дежурств. Математический уголок содержит такие материалы: счётные палочки, коробочки со счётным материалом, линейки с геометрическими фигурами.

